



## 世界杯淘汰赛今晚打响,C罗梅西各奔前程

# 熠熠星光 且看且珍惜

随着世界杯小组赛全部落幕,更加精彩刺激的淘汰赛即将到来。今晚凌晨上演的是两场世界级的强手对决,也是欧美之间在小组赛后的首次碰撞,分别是法国VS阿根廷、乌拉圭VS葡萄牙。仅仅是第一场,就足以吸引全世界所有球迷的目光,不管你是不是法国队或者阿根廷队的拥趸,都将为这样的比赛所倾倒。

淘汰赛面对法国,梅西能够带领阿根廷走出小组赛的阴霾吗? 东方IC供图



本报记者 尹成君

## 法国VS阿根廷 北京时间(6月30日22:00) 梅西大战高卢群星

感谢克罗地亚队的积极应对,将阿根廷队送进了十六强,也感谢法国队最后一轮的无欲无求,将自己锁定在小组第一,才造就了这种决赛级别的十六强战。

从历史上看,法国队在与阿根廷队的比赛中处于下风,他们只有2胜3平6负的尴尬战绩。不过这都是些陈年旧事了,进入今年,法国队的实力突飞猛进,而阿根廷队在一切比赛中都磕磕绊绊,没有任何赏心悦目的表现,尤其是前几天0:3输给克罗地亚队的悲惨遭遇,算得上是潘帕斯雄鹰近期最真实的写照。

法国队拥有众星闪耀的豪华阵容,博格巴、格列兹曼、姆巴佩以及登贝莱,都是一年多以来世界足坛最火热的

的明星,而阿根廷队,只有梅西是真正意义上的巨星,迪马利亚、阿圭罗以及伊瓜因都很难决定一支球队的命运,这便是两队最大的差别。

不过,在已经进行的三场小组赛中,法国队比较慢热,说得好听是在保存实力,事实上还是磨合不够,巨星之间没有产生足够的化学反应,使球队的整体水平没有体现自己应有的身价。另一方面,德尚为了稳妥,一直采取保守战术,即便对阵澳大利亚,也是见好就收,不多进一个球,因此对阵更加强悍的阿根廷队,他的队伍也绝不会打疯了,而会更多地进行试探性进攻,抓住机会完成致命一击。

阿根廷队已经输无可输,他们在失败的经历中逐渐适应自己的对手,梅西也起码找到了进球感觉,面对更强大的法国队,他可能会更多地回撤拿球,吸引后卫,为自己的同伴创造机会。

这将是意志力的比拼,进球不会来得太快,而是在

苦斗中由一方打开局面。  
**预测:阿根廷队小胜进八强。**

## 乌拉圭VS葡萄牙 北京时间(7月1日2:00) C罗冲击铁桶阵

欣赏完法国群星与梅西的鏖战,休息两个小时就将迎来苏亚雷斯与C罗的狭路相逢。这同样是一场精彩纷呈的世纪大战,堪比巴萨与皇马的重磅对决。

乌拉圭队在本届杯赛上表现出了良好的团队素质,主力阵容多年没有大动,使得他们成为配合最默契的球队之一,再加上戈丁、苏亚雷斯以及卡瓦尼个人能力的飙升,成为少数几支小组赛全胜的球队,尤其是3:0大胜东道主的那场比赛,尽管无关晋级,但是打得荡气回肠,为球队在淘汰赛增强了信心。

葡萄牙队的情况与阿根廷队有些相似,那就是过于依赖明星球员C罗。他们小组赛一胜两平,状态实在不佳,尤

其是在打不开局面时,如果C罗无法找到进球感觉,那么真的就陷入急躁的境地,反而给对手带来反击的机会。

有意思的是,这两支世界上最老牌的劲旅,竟然从来没有交手过。不过,两队的很多球员可都是老熟人,里面的西甲球员不在少数,苏亚雷斯、希门尼斯、戈丁、C罗以及佩佩都是再熟悉不过的队友或对手。

乌拉圭队的法宝是超强的防守,他们似乎把马竞的不败法宝移植到了自己的阵中,小组赛零失球,这可是在32强中独一无二的。因此,C罗将遭遇开赛以来的最大考验,他必须把乌拉圭队当马竞来打,并且自己的任意球绝技也将是破门的良机。

这将是一场防守大战,双方在前场投入的兵力不会太多,但都是个顶个的绝世高手,双方的缠斗很可能会持续到加时赛,甚至靠点球决出胜负。

**预测:葡萄牙队小胜,或者平局后加时赛进球。**

## 三狮军团输球 喵迷来段子了

北京时间29日凌晨,英格兰同比利时的小组头名之争,以三狮军团0:1告负结束。本场比赛,顽强守住“下半区”的英格兰,被自己踢出的足球打脸的巴舒亚伊,迅速蹿红网络,成为段子手又一波真爱。

28日晚上日本同波兰的比赛,双方最后时刻的“球场散步”,也在微博引发了争议。



“比赛结束!全场比分比利时1:0英格兰,我喵成功守住下半区!”英格兰球迷的幽默感,果然不是盖的。



比利时队进球后,巴舒亚伊兴奋地冲到门前,想再演绎一次队友进球的一幕,不料皮球并不听话。巴舒亚伊踢出去的这一脚铆足了劲儿,球却被重重地踢到了立柱上,反弹回来后,结结实实地砸到了自己脸上,“我怎么这么蠢呢,疼死了!”赛后巴舒亚伊自嘲道。

这种精彩的表演,怎么能逃过段子手的眼睛,微博知名足球评论员@广州边锋谢俊辉发文调侃了巴舒亚伊:生活有时候就像这样,在给你一颗糖的时候,再打你一下脸。



日本同波兰一战最后时刻,双方上演了球场“散步”的一幕,招致球迷嘘声一片。赛后日本主帅西野朗承认消极比赛,但拒绝道歉。

著名体育评论人@黄健翔发文,批评了日本人的这一做法。“日本队是靠公平竞赛积分压倒塞内加尔出线的。但是他们同波兰队的比赛最后十分钟的表现,符合Fair Play体育精神吗?也怪塞内加尔自己没能守住平局,后来又努力扳平,否则可以跟哥伦比亚携手出线了。史上第一次靠数黄牌定名次。真是活久见。”

# 燃情七月,篮球风云激荡澳门

## 超级8夏季联赛一触即发,新疆、广州代表中国出战

**本报讯** 足球世界杯席卷全球,篮球的世界,精彩也在继续。日前,亚洲联赛有限公司正式宣布,即将赴中国澳门参加超级8夏季联赛的8支球队,目前已有7支正式确认。CBA新疆广汇和广州将会派队参赛。7支球队大体如下,来自CBA联赛的广州龙狮和新疆飞虎,日本B联赛的福冈

新锐,韩国KBL联赛的仁川东土大象和首尔三星等,第八支,同时也是赛事最后一支参赛球队,将于近期公布。

由国际篮球联合会(FIBA)认证的超级8夏季联赛,将于7月17-22日在澳门东亚运动会体育馆举行。此次赛事为教练和球队培养年轻球员、储蓄后备力量创造了一

个崭新的平台,同时为亚太地区篮球专业人士提供了交流和展示的广阔舞台。

随着来自中国、日本、韩国、菲律宾和中国台北的精英俱乐部球队齐聚一堂,此次超级8夏季联赛势必将在七月带来激动人心的篮球碰撞。值得一提的是,所有球队均来自于其国家或地区的最

高级别联赛。

赛事举行期间,两项由FIBA认证的发展及交流项目:超级8夏季联赛教练训练营和FIBA精英裁判发展训练营,也将在相同地点进行。两场训练营的举办,旨在为提升亚洲篮球整体水平及专业性作出贡献。

(山体)